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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 04.11.2020 ora 08.00 – 05.11.2020, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 05.11.2020, ora 08.00 

RÂURI:  

 

Debitele au fost în general staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, 

Someș, Crișuri, Mureș, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna și Buzău unde au fost în ușoară 

scădere. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile lunare multianuale, mai mari (în jurul 

și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Tur, Crișul Negru, Bega, Timiş, 

Bârzava, Caraș, Nera, Buzău, bazinele superioare ale Arieșului, Jiului, Oltului, Trotușului, cursul 

superior al Prutului şi mai mici (sub 30% din normalele lunare) în bazinele hidrografice: Bârlad, 

Tazlău, Râmnicu Sărat și Jijia. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, 

Someș, Crișuri, Mureș, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Buzău și bazinul superior și mijlociu 

al Oltului unde vor fi în ușoară scădere. 

Sunt posibile creşteri de niveluri şi debite pe unele râuri mici din zonele de munte din vestul, nord - 

vestul și nordul țării, ca urmare a precipitațiilor, slabe cantitativ, prognozate.  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE: 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 04.11 – 05.11.2020 a fost staționar, 

având valoarea de 5300 m3/s, peste media multianuală a lunii noiembrie (4650 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectoarele Gruia – Calafat și Giurgiu– Tulcea 

și în creștere pe sectorul Bechet – Zimnicea. 
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Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staţionar (5300 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectoarele Gruia – Bechet și Călăraşi – Tulcea, 

relativ staţionare pe sectorul Corabia – Tr. Măgurele și în creștere pe sectorul Zimnicea – Olteniţa.  

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 04.11.2020, ora 08.00 – 05.11.2020, ora 08.00 

 

În ţară, pe parcursul zilei, vremea a fost caldă pentru această dată în Maramureș, nordul 

Transilvaniei, Dealurile de Vest și Munții Apuseni. În restul ţării s-au înregistrat valori termice 

apropiate de cele normale, iar în Oltenia și nord-vestul Munteniei, chiar mai mici decât acestea. 

Astfel, temperaturile maxime s-au încadrat între 7 grade la Dedulești și Câmpulung și 2o de grade la 

Sighetu Marmației. Cerul a fost mai mult noros în regiunile vestice și sud-vestice, iar în celelalte 

regiuni temporar noros, cu perioade de înseninări spre seară și în prima parte a nopții. A plouat slab 

și a burnițat local în Oltenia, la munte și izolat în Muntenia, Dobrogea, Crișana, Transilvania și 

Maramureș. Vântul a suflat slab şi moderat, trecător cu intensificări în deltă și pe crestele montane. 

S-a semnalat ceață în vest, în centru, în nordest și izolat în rest. La ora 06.00 se înregistrau valori 

termice cuprinse între -2 grade la Miercurea Ciuc și Sfântu Gheorghe (Covasna) și 12 grade la Sighetu 

Marmației, Borod, Holod, Chișineu-Criș, Ștei, Gurahonț, Vărădia de Mureș, Țebea, Sânnicolau Mare, 

Arad, Timișoara, Jimbolia și Moldova Nouă. 

 

OBSERVAȚII: au fost emise 10 mesaje pentru fenomene meteorologice periculoase imediate. 

 

La Bucureşti, vremea a fost frumoasă și normală termic. Cerul a fost variabil, mai mult senin seara 

și în prima parte a nopții. Vântul a suflat slab şi moderat. Temperatura maximă a fost de 14 grade la 

Afumați și Băneasa și de 15 grade la Filaret. La ora 06.00 se înregistrau 0 grade la Băneasa, 2 grade 

la Afumați și 4 grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 05.11.2020, ora 08.00 – 06.11.2020, ora 08.00 

În ţară: Pe parcursul zilei, în vestul, nordul şi nord-vestul ţării, cerul va fi înnorat şi va ploua slab, 

condiţii în care valorile termice vor scădea faţă de intervalul anterior şi se vor apropia de normele 

perioadei; în celelalte regiuni, în primele ore va fi o vreme relativ rece, vor fi condiții de ceaţă sau 

nori de plafon jos, apoi cerul va deveni variabil şi se vor atinge la amiază temperaturi în jurul celor 
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obişnuite la începutul lunii noiembrie. Astfel, maximele se vor încadra între 8 și 16 grade. Noaptea, 

vor mai fi înnorări și izolat ploi slabe în sud-vestul și centrul teritoriului, iar în celelalte regiuni cerul 

va fi variabil și doar pe spații mici se va semnala ceață sau nori stratiformi. Temperaturile minime 

vor fi cuprinse în general între 1 şi 8 grade. Vântul va sufla în general moderat în est, sud-est şi în 

zona montană înaltă, iar ziua și în extremitatea de vest a țării. 

 

La Bucureşti, cerul va fi variabil, dar spre sfârșitul intervalului va crește probabilitatea pentru nori 

stratiformi sau ceață. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 14…15 

grade, iar cea minimă de 4…6 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2.2. Pe râurile interioare 

A.B.A. Crişuri Oradea informează la data de 04.11.2020, despre producerea unei poluări a apei 

pârâului Peţa, în zona Calea Aradului (Hypermarket Auchan), Municipiul Oradea, judeţul Bihor, în 

urma unei evacuări cu produse petroliere de la un şantier aparţinând SC Prima Kapital Project SRL, 

în canalizarea pluvială din zonă care mai apoi a ajuns în pârâu. 

S-au prelevat 3 probe de apă urmând a se efectua analize la indicatorii specifici. 

 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în 

cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, s-au înregistrat depăşiri ale mediei zilnice de 50 µg/m3 

pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni), la staţia cu indicativul MS-02, AB-

2, BC-1, BC-2, IS-1, VS-1, CL-2, AG-2 AG-3,GR-1, TM-5.  
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3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 

înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 

 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 

deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului 

natural. 

 

3.4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 

semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 


